

---

## **В Тайшете перед судом предстанет уроженец Узбекистана, обвиняемый в даче взятки должностному лицу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего уроженца Республики Узбекистан. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, 26 февраля 2014 года у обвиняемого, с целью избежать привлечения к административной ответственности за нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в Российскую Федерацию либо режима пребывания (проживания) в Российской Федерации, на основании составленного в отношении него старшим участковым уполномоченным полиции ОМВД России по Тайшетскому району, административного протокола за правонарушение, возник преступный умысел на дачу взятки должностному лицу лично, за совершение заведомо незаконных действий. Таким образом, он положил на стол полицейского, сидевшего рядом денежную сумму в размере 5 тысяч рублей в качестве взятки. На месте сотрудники полиции задержали мужчину и зафиксировали факт попытки передачи денег.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Тайшетский городской суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138600>